

# КАБІNET МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 2020 р. №

Київ

### Деякі питання фінансування у 2020 році оснащення закладів загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти, що забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти

#### 1. Установити, що:

залишки коштів за освітньою субвенцією, передбаченою додатком 2 до розпорядження Кабінету Міністрів України від 27 листопада 2019 р. № 1109 “Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству освіти і науки на 2019 рік” на оснащення закладів загальної середньої освіти обладнанням для навчальних кабінетів і STEM-лабораторій, зберігаються на рахунках відповідних місцевих бюджетів і використовуються у 2020 році з урахуванням цільового призначення субвенції та на оснащення закладів професійної (професійно-технічної) освіти, що забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти, обладнанням для навчальних кабінетів і STEM-лабораторій;

використання зазначених бюджетних коштів здійснюється за погодженням з Міністерством освіти і науки;

особливості використання залишків коштів за освітньою субвенцією на оснащення закладів загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти, що забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти, обладнанням для навчальних кабінетів і STEM-лабораторій, порядок та умови погодження Міністерством освіти і науки пропозицій обласних, Київської міської держадміністрацій щодо використання зазначених бюджетних коштів затверджуються Міністерством освіти і науки за погодженням з Міністерством фінансів;



у разі необхідності закупівлі малоцінних необоротних матеріальних активів під час придбання обладнання для навчальних кабінетів і STEM-лабораторій видатки розвитку, передбачені додатком 2 до розпорядження Кабінету Міністрів України від 27 листопада 2019 р. № 1109, можуть спрямовуватися на видатки споживання.

2. Обласним, Київській міській держадміністраціям:

здійснити придбання обладнання для навчальних кабінетів і STEM-лабораторій шляхом централізованої закупівлі;

забезпечити постачання зазначеного обладнання до закладів загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти, що забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти;

подавати щомісяця до 10 числа Міністерству освіти і науки інформацію про використання бюджетних коштів, передбачених пунктом 1 цього розпорядження, у розрізі адміністративно-територіальних одиниць.

3. Міністерству освіти і науки в місячний строк затвердити типовий перелік засобів навчання та обладнання для навчальних кабінетів і STEM-лабораторій.

4. Підпункт 2 пункту 2 розпорядження Кабінету Міністрів України від 27 листопада 2019 р. № 1109 “Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству освіти і науки на 2019 рік” виключити.

**Прем'єр-міністр України**

**О. ГОНЧАРУК**